
OSNOVNA ŠKOLA SUĆIDAR 

SPLIT – Perivoj Ane Roje 1 

Klasa: 007-04/26-02/1 

Urbroj: 2181-52-26-2 

Split, 27. siječnja 2026. 

 

Z  A  P  I  S  N  I  K 

 

sa pete sjednice Školskog odbora Osnovne škole Sućidar Split održane dana 27. siječnja 

2026. putem e-maila. 

  

D n e v n i   r e d: 

 

 

1. Usvajanje zapisnika sa sjednice od 2. prosinca 2025. godine. 
 

2. Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje  radnog odnosa: 
Stručni radnik na tehničkom održavanju (određeno nepuno radno vrijeme-20 sati tjedno) 

 

3. Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje  radnog odnosa: 
Čistač spremač (određeno nepuno radno vrijeme-20 sati tjedno) 

 

4. Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje  radnog odnosa: 
Učitelj koji obavlja poslove učitelja likovne kulture (određeno puno radno vrijeme) 

 

5. Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje  radnog odnosa: 
Učitelj koji obavlja poslove učitelja matematike (određeno puno radno vrijeme) 

 

6. Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje  radnog odnosa: 
Učitelj koji obavlja poslove učitelja matematike (određeno nepuno radno vrijeme – 31 sat 

tjedno) 

 

7. Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje  radnog odnosa: 



Stručni suradnik edukacijski rehabilitator u posebnom razrednom odjelu (neodređeno puno 

radno vrijeme) 

 

 

AD1)Zapisnik sa druge sjednice OŠ Sućidar je jednoglasno usvojen. 

AD2,AD3, AD4, AD5, AD6, AD7) Predsjednica Školskog odbora Suzi Radović poslala je 

putem e-maila članovima Školskog odbora zapisnik Povjerenstva za zapošljavanje kako 

slijedi: 

Pod točkom 2. imamo: 

2. Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje  radnog odnosa: 

Stručni radnik na tehničkom održavanju (određeno nepuno radno vrijeme-20 sati tjedno. 

za radno mjesto:  

Stručni radnik na tehničkom održavanju, na nepuno određeno vrijeme (20 sati), 1 izvršitelj (m/ž) 

pristigle su tri (3) prijave. 

 

Članovi Povjerenstva za kandidata su utvrdili: 

 je li dostavio pravodobnu i potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama navedenim u 

natječaju,  

 ispunjava li uvjete natječaja 

 poziva li se na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima. 

 

Prijave su se otvarale prema redoslijedu pristizanja: 

 

1. Marin Markovina 

2. Joško Gugić 

3. Egon Kurtović 

 

Priložena dokumentacija:  

 

- molba 

- životopis 

- dokaz o stečenoj stručnoj spremi 

- dokaz  o državljanstvu 



- uvjerenje nadležnog suda da podnositelj prijave nije pod istragom i da se protiv podnositelja prijave 

ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona s naznakom 

roka izdavanja ne starije od mjesec dana 

 

Kandidat Joško Gugić je dostavio pravodobnu i potpunu prijavu. 

Kandidat Marin Markovina nema završenu srednju školu tehničkog smjera te ne ispunjava uvjete 

natječaja. 

Kandidat Egon Kurtović ne ispunjava uvjete natječaja kako nema ispravnu prijavu na natječaj tj. 

kandidat se prijavio na radno mjesto za koje nismo raspisali natječaj (operativni djelatnik za sigurnost i 

civilnu zaštitu). 

 

Članovi Povjerenstva na temelju čl.14. stavak 7. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i 

vrednovanju kandidata za zapošljavanje su jednoglasno odlučili kako se natječaj prijavio samo jedan 

kandidat koji ispunjava uvjete natječaja te da se neće provoditi procjena odnosno testiranje. 

 

Ravnateljica Irena Bego je pozvala kandidata Joška Gugića na predstavljanje, ali je kandidat rekao da 

trenutno nije u mogućnosti prihvatiti radno mjesto te da povlači prijavu radi osobnih razloga 

(iznenadna bolest u obitelji). 

Kako se na natječaj nije javila osoba koja ispunjava uvjete iz članka 105. Zakona o odgoju i obrazovanju 

u osnovnoj i srednjoj školi, natječaj će se ponoviti u roku od pet mjeseci, a do zasnivanja radnog odnosa 

na osnovi ponovljenog natječaja radni odnos se može zasnovati s osobnom koja ne ispunjava propisane 

uvjete. 

 

 

Pod točkom 3. imamo: 

3. Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje  radnog odnosa: 

Čistač spremač (određeno nepuno radno vrijeme-20 sati tjedno) 

 

za radno mjesto:  

Čistač/spremač, na nepuno određeno vrijeme (20 sati), 1 izvršitelj (m/ž) 

Pristigla je jedna (1) prijava. 

 

Članovi Povjerenstva za kandidata su utvrdili: 

 je li dostavio pravodobnu i potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama navedenim u 

natječaju,  

 ispunjava li uvjete natječaja 



 poziva li se na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima. 

 

Prijave su se otvarale prema redoslijedu pristizanja: 

 

1.NIVES DELIĆ 

 

Priložena dokumentacija:  

 

- molba 

- životopis 

- dokaz o stečenoj stručnoj spremi 

- dokaz  o državljanstvu 

- uvjerenje nadležnog suda da podnositelj prijave nije pod istragom i da se protiv podnositelja prijave 

ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona s naznakom 

roka izdavanja ne starije od mjesec dana 

Članovi Povjerenstva su jednoglasno odlučili da se neće provoditi procjena odnosno testiranje kako se 

na natječaj prijavio samo jedan kandidat. 

 

Kandidat koji je  dostavio pravodobnu i potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama 

navedenim u natječaju i koji ispunjava uvjete natječaja je: 

 

NIVES DELIĆ 

 

 

Ravnateljica Irena Bego predlaže kandidatkinju Nives Delić za zasnivanje radnog odnosa na 

radnom mjestu Čistač spremač na nepuno određeno radno vrijeme (20 sati tjedno) 

 

Pod točkom 4. imamo: 

4. Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje  radnog odnosa: 

Učitelj koji obavlja poslove učitelja likovne kulture (određeno puno radno vrijeme) 

 

 

za radno mjesto:  

Učitelj/ica likovne kuluture, na puno određeno vrijeme (40 sati), 1 izvršitelj (m/ž) 



pristigle su sedam (7) prijava. 

 

Članovi Povjerenstva za kandidata su utvrdili: 

 je li dostavio pravodobnu i potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama navedenim u 

natječaju,  

 ispunjava li uvjete natječaja 

 poziva li se na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima. 

 

Prijave su se otvarale prema redoslijedu pristizanja: 

 

1. NORA DOLJANIN 

2.JASNA FANTIĆ 

3.MARKO TRUBELJA 

4.TIHANA JONICA 

5.LARA VERSON 

6.NEDA PAVIĆ 

7.ANA MARIJANOVIĆ 

 

Priložena dokumentacija:  

 

- molba 

- životopis 

- dokaz o stečenoj stručnoj spremi 

- dokaz  o državljanstvu 

- uvjerenje nadležnog suda da podnositelj prijave nije pod istragom i da se protiv podnositelja prijave 

ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona s naznakom 

roka izdavanja ne starije od mjesec dana 

Članovi Povjerenstva su jednoglasno odlučili da se kandidati po natječaju koji su dostavili pravodobnu 

i potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama navedenim u natječaju i koji ispunjavaju uvjete 

natječaja poziva na pisano testiranje koji će se odvijati, u prostorijama OŠ Sućidar dana 11. prosinca 

2025. godine  u 12:30 sati. 

Očekivano trajanje pisanog testiranja je 60 minuta. 

Kandidatkinja Ana Marijanović nije dostavila životopis. 



Kandidatkinja Nora Doljanin je po struci sveučilišna magistra edukacije povijesti i sveučilišna magistra 

edukacije povijesti umjetnosti te kako su se na natječaj prijavili kandidati pod a ista se neće pozvati na 

testiranje. 

Kandidatkinja Neda Pavić je po struci magistra kiparstva te kako su se na natječaj prijavili kandidati 

pod a ista se neće pozvati na testiranje. 

 

Kandidati koji su dostavili pravodobnu i potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama 

navedenim u natječaju i koji ispunjavaju uvjete natječaja su: 

JASNA FANTIĆ 

MARKO TRUBELJA 

TIHANA JONICA 

LARA VERSON 

 

Kandidati iz članka I. ove Odluke pozvani su na pismeno testiranje koje se održao dana  11. prosinca 

2025. godine u Osnovnoj školi Sućidar, Perivoj Ane Roje 1, Split i to : 

 

1. JASNA FANTIĆ 

2. LARA VERSON 

3. MARKO TRUBELJA 

4. TIHANA JONICA 

 

 

te se nakon utvrđivanja rezultata pismenog testiranja  utvrđuje sljedeća rang lista kandidata za 

zasnivanje radnog odnosa: 

 

1.  Jasna Fantić (80%) 

2. Lara Verson (40%) 

 

 

Kandidati Marko Trubelja i Tihana Jonica nisu pristupili testiranju. 

 

Ravnateljica Irena Bego predlaže zasnivanje radnog odnosa na puno određeno vrijeme sa 

kadidatkinjom Jasnom Fantić. 

 

 

 

Pod točkom 5. imamo: 

5. Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje  radnog 

odnosa: 



Učitelj koji obavlja poslove učitelja matematike (određeno puno radno vrijeme) 

 

za radno mjesto:  

Učitelj koji obavlja poslove učitelja matematike (određeno puno radno vrijeme) 

 

 

Pristigla je jedna (1) prijava. 

 

Članovi Povjerenstva za kandidata su utvrdili: 

 je li dostavio pravodobnu i potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama navedenim u 

natječaju,  

 ispunjava li uvjete natječaja 

 poziva li se na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima. 

 

Prijave su se otvarale prema redoslijedu pristizanja: 

 

1. LEA BASIĆ 

 

Priložena dokumentacija:  

 

- molba 

- životopis 

- dokaz o stečenoj stručnoj spremi 

- dokaz  o državljanstvu 

- uvjerenje nadležnog suda da podnositelj prijave nije pod istragom i da se protiv podnositelja prijave 

ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona s naznakom 

roka izdavanja ne starije od mjesec dana 

Članovi Povjerenstva su jednoglasno odlučili da se neće provoditi procjena odnosno testiranje kako se 

na natječaj prijavio samo jedan kandidat. 

 

Kandidat koji je  dostavio pravodobnu i potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama 

navedenim u natječaju i koji ispunjava uvjete natječaja je: 

 

LEA BASIĆ 

 



 

Ravnateljica Irena Bego predlaže kandidatkinju Leu Basić za zasnivanje radnog odnosa na 

radnom mjestu učitelja koji obavlja poslove učitelja matematike (određeno puno radno 

vrijeme) 

 

 

 

 

Pod točkom 6. imamo: 

6.  Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje  radnog 

odnosa: 

Učitelj koji obavlja poslove učitelja matematike (određeno nepuno radno vrijeme – 31 sat tjedno) 

 

 

Pristigla je jedna (1) prijava. 

 

Članovi Povjerenstva za kandidata su utvrdili: 

 je li dostavio pravodobnu i potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama navedenim u 

natječaju,  

 ispunjava li uvjete natječaja 

 poziva li se na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima. 

 

Prijave su se otvarale prema redoslijedu pristizanja: 

 

1. ANTONIA MILIĆ ROMIĆ 

 

Priložena dokumentacija:  

 

- molba 

- životopis 

- dokaz o stečenoj stručnoj spremi 

- dokaz  o državljanstvu 

- uvjerenje nadležnog suda da podnositelj prijave nije pod istragom i da se protiv podnositelja prijave 

ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona s naznakom 

roka izdavanja ne starije od mjesec dana 

Članovi Povjerenstva su jednoglasno odlučili da se neće provoditi procjena odnosno testiranje kako se 

na natječaj prijavio samo jedan kandidat. 

 



Kandidat koji je  dostavio pravodobnu i potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama 

navedenim u natječaju i koji ispunjava uvjete natječaja je: 

 

ANTONIA MILIĆ ROMIĆ 

 

 

Ravnateljica Irena Bego predlaže kandidatkinju Antonia Milić Romić za zasnivanje radnog 

odnosa na radnom mjestu učitelja koji obavlja poslove učitelja matematike (određeno 

nepuno radno vrijeme – 31 sat tjedno) 

 

 

 

 

 

Pod točkom 7. Imamo: 

 

7. Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje  radnog 

odnosa: 

Stručni suradnik edukacijski rehabilitator u posebnom razrednom odjelu (neodređeno puno radno 

vrijeme) 

 

 

 

Za radno mjesto:  

Učitelj/ica edukacijsko rehabilitatorskog profila, na puno neodređeno vrijeme (40 sati), 1 izvršitelj 

(m/ž) 

Pristigle su dvije (2) prijave. 

 

Članovi Povjerenstva za kandidata su utvrdili: 

 je li dostavio pravodobnu i potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama navedenim u 

natječaju,  

 ispunjava li uvjete natječaja 

 poziva li se na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima. 

 

Prijave su se otvarale prema redoslijedu pristizanja: 

 

1.MAŠA POLIĆ 

2.TIHANA JONICA 

 



Priložena dokumentacija:  

 

- molba 

- životopis 

- dokaz o stečenoj stručnoj spremi 

- dokaz  o državljanstvu 

- uvjerenje nadležnog suda da podnositelj prijave nije pod istragom i da se protiv podnositelja prijave 

ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona s naznakom 

roka izdavanja ne starije od mjesec dana 

 

Kandidatkinja Maša Polić je dostavila pravodobnu prijavu, ali nema završen diplomski sveučilišni studij 

edukacijske rehabilitacije ni sveučilišni dodiplomski studij-profesor defektolog ili diplomirani 

defektolog.  

Kandidatkinja Tihana Jonica je dostavila pravodobnu prijavu, ali nema završen diplomski sveučilišni 

studij edukacijske rehabilitacije ni sveučilišni dodiplomski studij-profesor defektolog ili diplomirani 

defektolog 

 

 Kako se na natječaj nije javila osoba koja ispunjava uvjete iz članka 105. Zakona o odgoju i obrazovanju 

u osnovnoj i srednjoj školi, natječaj će se ponoviti u roku od pet mjeseci, a do zasnivanja radnog odnosa 

na osnovi ponovljenog natječaja radni odnos se može zasnovati s osobnom koja ne ispunjava propisane 

uvjete. 

Ravnateljica Irena Bego predlaže kandidatkinju Mašu Polić do zasnivanja radnog odnosa na 

osnovi ponovljenog natječaja koji će se ponoviti u roku od pet mjeseci. 

 

Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost za zapošljavanje predloženih 

kandidata. 

 

  

 

 

 Zapisničarka                Predsjednica Školskog odbora 

 Ana Josipović      Suzi Radović, prof. 


